

Helena Babejová, Ladomirová 197, 090 03 Ladomirová

Obec LADOMIROVÁ	
Dátum: 22.12.2018	
Číslo záznamu: 1798	Číslo spisu: 97/602
Prílohy: 1	Vybravuje: 6/

Obecný úrad Ladomirová
Ladomirová 33
090 03 Ladomirová

Vec: Žiadosť o odpočet dane z nehnuteľnosti

Týmto žiadam Obecný úrad Ladomirová o odpočet dane z nehnuteľnosti, ktorá mi bola vyrubená a doručená v priebehu roka 2018 vo forme rozhodnutia a to z nasledujúcich dôvodov.

Od roku 2017 je miestna cestná komunikácia, ktorá vedie okolo mojej nehnuteľnosti vo veľmi zlom technickom stave. Po skončení zimného obdobia v prvej polovici roku 2018 bol jej technický stav v takom dezolátnom stave, že pri prechode miestnou komunikáciou dopravnými prostriedkami hrozilo poškodenie cestných dopravných prostriedkov, ako aj ohrozenie zdravia osôb z dôvodu odskakujúcich kusov rozdrveného asfaltu. Niekoľkokrát som sa snažila s Obecným úradom aj prostredníctvom môjho syna Mariána Babeja riešiť túto situáciu a zakaždým nám bolo pánom starostom PhDr. Vladimírom Cuperom sľúbené, že túto situáciu bude riešiť a o danom zlom stave cesty vie, dokonca sám prišiel na obhliadku kritického miesta. Napriek ústnej dohode sa na vozovke nič neudialo a pri každej komunikácii so zástupcom obce sa lehota odstránenia nedostatku presúvala na ďalší mesiac. V júli 2018 bol stav cesty tak kritický, že sme museli dočasne situáciu riešiť tým, že sme diery zasypali štrkom (príloha č.1), čo aspoň dočasne vyriešilo tento havarijný stav. Po ďalších sľuboch zástupcu obce a bezmocnom čakaní sme kontaktovali aj zástupcu starostu a poslanca obecného zastupiteľstva Mgr. Pavla Jesenského, ktorý o zlom stave cesty taktiež údajne vedel. V priebehu mesiaca september sme sa konečne dočkali (podotýkam že to bolo predvolebné obdobie) a do kráterov v ceste bol navožený makadam s tým, že po zhutnení materiálu do konca septembra bude cesta opravená a diery sa vyplnia asfaltom. Po osobnom stretnutí s Mgr. Pavlom Jesenským a mojím synom na ktorom mu sľúbil, že do zimy bude cesta opravená, na čo osobne dozrie, som bola o niečo spokojnejšia. Prešiel mesiac za mesiacom, prebehli aj komunálne voľby a cesta zostala v takom stave ako bola pred tým, dokonca aj makadam, ktorý bol do dier navožený sa postupne prechodom áut z dier vytráca, čím stratil aj tento prvotný technický krok význam.

V priebehu roka 2017 a 2018 Obec Ladomirová v našom okolí nezabezpečila pokosenie verejného priestranstva. Po opakujúcich prosbách pracovníci z VPP jedenkrát počas celého vegetačného obdobia pokosili verejné priestranstvo v našom okolí, no len čiastočne a všetku trávu a odpad ponechali na mieste. Neostalo nám nič iné, len tento odpad odstrániť a verejné priestranstvo kosiť a upravovať na naše náklady (príloha č.2).

Tu vzniká otázka prečo obec nedokáže zabezpečiť opravu najviac zničenej komunikácie v obci napriek tomu, že sa pred voľbami upravovali niektoré časti obce a kto bude zodpovedný za situáciu, ak dôjde zlým technickým stavom vozovky k ujme na majetku, alebo zdraví nedajbože živote osôb? Ako je možné, že verejné priestranstvá v tak veľkej strediskovej obci nie sú pravidelne v čase vegetácie upravované a kosené napriek tomu, že na opravu záhradnej techniky obec vynaložila niekoľko tisícové finančné prostriedky?

Na základe vyššie uvedeného a prihliadajúc na skutočnosť, že moje náklady na úpravu miestnej komunikácie, ktorá bola nevyhnutná a úpravu a kosbu verejných priestorov v mojom okolí boli neporovnateľné vyššie, ako vyrubená daň na rok 2018, žiadam Obec Ladomirová o odpočet dane z nehnuteľností na rok 2018.

Moju žiadosť nepovažujte za šikanózný prejav, alebo kritiku vedenia obce, ale za krok zúfaleho občana obce Ladomirová, ktorý sa zo strany obce nemôže dovoliť činnosti, ktoré by mali byť samozrejmosťou, ako je to v iných obciach.

Verím, že po zohľadnení mojich pripomienok bude moja žiadosť kladne vybavená.

Príloha: Fotodokumentácia z úpravy miestnej komunikácie a kosenia verejných priestorov

S pozdravom

V Ladomirovej 10.12.2018

Hélena Babejová

PRÍLOHA č.1



PRÍLOHA č.1
SUVOJPOMOČNA ÚPRAVA CESTY

PRÍLOHA č.2



PRÍLOHA č.2
KOSENIE VEREJNÉHO PRIESTRANSTVA